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Фестиваль колядок та щедрівок 
 Уже стало традицієї кожного року під час різдвяних свят у школі 

проводити фестиваль колядок та щедрівок.  
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                                          Всеукраїнський фотоконкурс “Спортивна зима” 
Протягом січня – лютого у школі проходив фотоконкурс “Спортивна 

зима”, в наступних категоріях : “фотографи-професіонали” та “фотографи – 

аматори”, в номінаціях : 

- спортивна сім’я, 

- активне дозвілля, 

- мить тріумфу, 

- енергія трибун, 

- спортивний курйоз. 

 

Для учнів 1 – 4 класів конкурс “Сніговик FEST”, де діти повинні 

виліпити сніговика, висотою не менше 1,5 м і з ними сфотографуватись. 

Конкурс проводиться у три етапи : 

І етап – проходить у школі, оригінальні фотографії надсилаються на 

районний конкурс, де відбудеться ІІ етап, а ІІІ етап – це обласний конкурс. 

Переможці та призери обласного етапу будуть нагороджені кубками та 

дипломами. 

                                                                         Перші учасники фотоконкурсу… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Учні 5 - В класу 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                                                                                  Круглик Денис,  

                                                                                                   учень 1-В класу 

                                                      Учні 5 – Б класу 
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                                                                  22 січня – День Соборності України 
На передодні 22 січня у школі проходила радіолінійка до Дня 

Соборності України. Адже однією із сторінок нашого минулого – це 

боротьба українського народу за соборність своїх земель. Це була сроба 

об’єднати всі українські землі в єдину державу. Українці завжди вірили й 

сподівались на національне об’єднання.  

22 січня 1919 року відбулося обєднання українських земель, а разом з 

тим – українських традицій, звичаїв, мови, що мало велике історичне 

значення для українського народу. Відтоді 22 січня ввійшло в історію 

України як День Соборності Укрїни. 

 20 січня у школі був  проведени виховний захід “Герої нашого часу” 
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Уроки мужності. 

У січні, у 1 – Б класі відбувся виховний захід “Ми нащадки козаків.” Учні не 

лише дізналися про козаків, а й показали свою козацьку силу, надуваючи 

кольорові кульки. Дітки уже знають хто такі патріоти і пообіцяли, що будуть 

гарно вчитися, щоб стати справжніми українцями. 
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Міжнародний українсько-литовський конкурс малюнків “Здай кров заради 

життя” 

 

 Всеукраїнська організація 

“Серце до серця” проводить ІІ Міжнародний українсько-литовський конкурс 

малюнків “Здай кров заради життя.” Основним завдання конкурсу є : 

формування у дітей і молоді активної, життєвої позиції, готовності брати 

участь у суспільному і культурному житті країни та на міжнародному рівні ; 

формування здорового способу життя; підвищення ідеї єдності дружніх країн 

в очах молодих учасників заради миру та майбутнього. 

 Перший етап конкурсу 

був проведений у нашій школі , у якому взяли участь: Кузьмич Олег, учень 5 

– Б класу; Якименко Сергій, учень 8 – А класу; Свирид Анна, учениця 11 

класу та учні 5 – В, 6 – А, 7 – А, 7 – Б, 8 – Б, 9  - Б класів.  

 Другий тур проводить 

міжнародний організаційний комітет. Підсумки  фінального туру буде 

оголошено не пізніше 21 квітня 2017 року. 
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Цирк. 

Уже другий рік до нашої школи приїждяють артисти-клоуни. Їхня 

програма насичена різними цікавими іграми, фокусами та завданнями для 

дітей. Крім того, усім сміливцям, які не побоялись вийти на сцену та 

виконати певне завдання було вручено сувеніри. Діти із задоволенням 

переглядали виступ та ласували солодкою ватою.  
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Тиждень пожежної безпеки. 

З 23 січня по 27 січня у школі проходив тиждень пожежної безпеки. Учні 

малювали малюнки на тему : “Вогонь не іграшка”. Діти перших класів 

ознайомились із злим та добрим вогником.. Шкільна агітбригада “Вогник” 

нагадала учням 3 – 4-их класів про правила пожежної безпеки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


